TRXEMGLICET &R

xRk BR.LER

ZRAE(RIER #h D FRIR)

BARZR D& AERthDRRE

B T & 5 123AN0457

5] il £ EAEE1 XA

il £ ih TEETHRFNETEIEE 1 X

' W BAEFREERLEEREELARE EELARELE—

\Bp2o {
(

m uWT?Jt { =
s A_/_.\.u’"' 4 %@m

[ASTREIINE
" [¢ LUF

1:25,000

352 (X (s=1:200,000)

= £ #h ¥R 0D T Fith 2 [X1200000 — B J B O B FH#h s X 250007 R . ORNJIZE15E

{31 i& X (s=1:25,000)

T




REMBOBRKRXERASE

BR3—1 BEOETADHZ L ELLVEEDOSZIOHLLHOBER _ HEFE TRIELE
BNk 0 [h = Em&s | 125AN0457 | B BRI [ mifath LR RIBIELX
- ..——f—
— 0 v =
71758
7
/"
. A
/17'76 /
0 50 100m
—;—
/\\ 1/2,500
! A o
m Lo AR BENBEZIDH ST H ORI T EZEOBBIZLDNAM00KN/mE B BHE
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH
EFR




=R M OB R X R

HH3—1 BEOETLOHILH. ELLEEOSTLOHITHORER _ REEE IS
= 8 A 0w B ERES | 123AN0457 | EA B 1IXA AT s
\J \ ~
- O K (\/ s
/‘4
-
188.7
FI0R LR
\ 1/1,000
T \‘ o N VA
m LU HEBTRIER BEOETINDOHDHL DK TERZEDBHI-LDNH100kN/mMEBZ SEH
AB A T [ ELLEEDOETIDH ST DRI [ L EF0OHBESAmEBASER

EFE



SER O RRIRRIERAE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICBT HEE/1) ! RAEEE B RISESE
[ REFEONE | BhES 123AN0157 B % | BB XA [l ZRil R B Ix
. BIEFHED T ImI<BET 5L AIEFHER
Al TREDBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREDBBOEILADKES TREDHBESSLHDKRES
=] = P A - 4 UE D\ | = = U2 A\ - = U D\ = =
1 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5940 | #h A4t | 000 ~ 0.00 | 1.69 8.56 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 5940 | #hl4t | 500 ~ 500 | 1.69 8.56
9 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 000 ~ 4091 6121 | Zhlst | 000 ~ 0.00 | 1.76 8.92 zh s 1.00| 500 ~ 520 6121 | Zhlst | 500 ~ 520 | 1.76 8.92
3 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s — — ~ — —| Th st — ~ — — — Th s — — ~ — —| Th st - ~ — — —
4 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s — — ~ — —| Th st — ~ — — — Th s — — ~ — —| Th st - ~ — — —
5 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 000 ~ 4091 6121 | Zhlst | 000 ~ 0.00 | 1.76 8.92 zhs 1.00| 500 ~ 520 6121 | Zhlst | 500 ~ 520 | 1.76 8.92
6 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 4.67 58.18 | #hLl4t | 0.00 ~ 0.00 | 1.62 8.18 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 58.18 | #h U4t | 500 ~ 500 | 1.62 8.18
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImzHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhst ~
100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
ZTh s ~ Zh st ~ ZTh s ~ Zh st ~

D
H
f



